## オンライン相談の個人情報取扱について

株式会社アートネイチャー 個人情報保護管理者 管理本部長

ご入力いただいた個人情報は、下記利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

- ① 当社の商品・サービスのご提供、契約内容のご確認、それに付帯するご連絡のため
- ② 当社の商品・サービスについての資料送付受付および送付のため
- ③ 当社へのお問い合わせ等に際し、ご本人様であることを確認するため
- ④ 新商品・サービスに関する情報のご提供やご案内・お知らせのため
- ⑤ 当社がホームページや携帯サイトで提供する会員登録やメールマガジン発行のため
- ⑥ アンケート集計やキャンペーン及び懸賞の抽選のため
- ・ご本人の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。
- ・個人情報の取扱いの委託を行う場合は当社の厳正な管理のもとで行います。
- ・個人情報のご記入は任意ですが、「入力必須項目」にご記入いただけない場合はお申し 込みができません。
- ・当社は、ご本人からの保有する個人情報の開示、利用目的の通知、保有する個人情報の内容が事実に反する場合等における訂正等、利用停止および第三者提供の停止(以下「開示等」という)のご請求を受付いたします。開示等のご請求の具体的な手続きにつきましては、下記の窓口までお問い合わせください。

「個人情報の取扱いに関するご相談・苦情等のお問い合わせ先」

株式会社アートネイチャー お客様サービスセンター

電話:0120-07-2343 受付時間:通年9:30~18:30

Fax : 03-3379-2344 (年末年始休業を除く)